MuHNCTapCcTBO NpoCBETE, HayKe U TEXHONOLWKOr pa3Boja
Penybnuke Cpbunje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUIJE

ILKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJA - 18.01.2019. PELLEHA

V PA3PEQ
V paspen
1. Y jenHom oferberby CBaku yuyeHuk yun 6ap no jegaH cTpaHu jesnk, 1.21+14-28=7.
eHrneckn unu GpaHuycku. EHrneckm jeank yunm 21 yuenuk, Opanuy-
CKM JE3UK yuu Houmx 14, WTo je nonoBuHa bpoja yueHnKa Tor oerbetba.
Konuko yueHuka yumn oba jeauka?

eHrnecku dpanuycKku

2. 2) Konvko ayxu ce moxe yountu Ha cnuuu?

2.22 ;  6) 8 Tpoyrnosa.
6) Konuko Tpoyrnosa ce Moxe younTu Ha cmuyn? Apen; 6} 8poy

3. [la 6u Takas 6poj 6vo penvs ca 4, undpa fecetnuya Mopa 6uTK napHa, a na 61 6uo

fernus ca 9, 36up undapa Mopa 6utn gemus ca 9. To cy 6pojesu: 8208, 8028, 8928,
8748, 8568, 8388.

4. Nako ce Buan na je U=0wu P = 1; cBa pewerva cy: 710 + 710 = 1420, 810 + 810 =

3. Oppean cse yetBopoundpeHe npupoaHe bpojese Kojuma cy uudpe 1620, 910 + 910 = 1820 (He Moxe 6uTM T =5 HU T = 6, jep 61 ce Taga Heke undpe

jenrHULa n Xxwbana jeaHake 8 U Koju Cy AesbuBur ca 4 n 9. noHas/bane).
4, [lewndpyj cabuparse b 5. AKO Ce ca X 03HauW fiyXuHa uBuue Kouke npe nosehara, oHAa ce noseharbem
TP + TPU = PEMUN. MBMUe 32 1cm noBpluMHa jeHe cTpaHe Kouke noseha 3a (2x + 1)cm? (cmka). Mo
McTUM cnoBuMa OfIroBapajy UCTe, a PasnnuuTUM pasnuuute yudpe ycnosy 3agatka To nosefiarbe MaHoC 138cm? : 6 = 23cm’, na u3 2x + 1= 23 RoGujamo

Hahw cga peuerba Aaje x = 11cm. 3anpemuHa npsobuTHe Kouke je (11cm)* = 1331cm’.

5. AKO QyXuUHY CBake nauue Kouke noehamo 3a 1cm, HeHa noBpwmnHa

ce noseha 3a 138cm?’. Ogpeaun 3anpemuHy Kouke npe noseharba S
AR VE TR
nBuLe. !
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Csaku 3aaaTak ce bogyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pelwere CBaKOr 3afjaTka KpaTko U jacHO 00pasnoxuTi.



